

PLAN ODRŽAVANJA HIGIJENE I PROPISANE DEZINFEKCIJE

Rad spremačica organiziran je u dvije smjene. Prva smjena od 6:30 do 14:30 sati, druga smjena od 11 do 19 sati.

U skladu s Uputama za sprječavanje i suzbijanje epidemije COVID-19 Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo spremačice su obavezno:

- dužne prozračiti prostorije najmanje dva puta dnevno u trajanju od minimalno pola sata prije dolaska i nakon odlaska djece, ili ako to vremenske prilike dopuštaju ostaviti otvoren prozor;
- dužne dva puta dnevno tj. na početku i na kraju smjene izvršiti dezinfekciju dodirnih točaka kao što su ručke na vratima, ručke na prozorima, radne površine, tipkovnice, konzole, slavine u toaletima i kuhinjama, tipke vodokotlića, daljinske upravljače, prekidače za struju, zvona na vratima, te druge dodirne površine koje koristi veći broj osoba;

Čišćenje se provodi u vrijeme kada su djeca na dvorištu i nakon odlaska djece.

Prostorije škole(učionice, sanitarni čvorovi) koje su očišćene i dezinficirane, a nisu trenutno u upotrebi se zaključavaju.

Raspored čišćenja prostorija :

Prizemlje (2 spremačice)

Spremačice mjere i evidentiraju temperaturu zaposlenicima škole,

Spremačica u prvoj smjeni čisti i dezinficira hol, portu, hodnike, sanitarne čvorove u prizemlju i čisti okoliš škole.

Spremačica u drugoj smjeni čisti i dezinficira veliku i malu dvoranu, knjižnicu i prostorije računovodstva, hodnike i sanitarne čvorove.

Prvi kat: (2 spremačice)

Spremačica u prvoj smjeni provjetrava, čisti i dezinficira učionice, hodnike sanitarne čvorove i urede na prvom katu. Po potrebi pomaže spremačicama na drugom katu.

Spremačica u drugoj smjeni provjetrava, čisti i dezinficira urede, hodnike i sanitarne čvorove kao i provjetrava učionice nakon odlaska učenika.

Drugi kat: (2 spremačice)

Spremačica u prvoj smjeni provjetrava, čisti i dezinficira urede, hodnike i sanitarne čvorove.

kao i provjetrava učionice nakon odlaska učenika.

Spremačica u drugoj smjeni provjetrava, čisti i dezinficira i provjetrava učionice nakon odlaska učenika, čisti i dezinficira hodnike, sanitarne čvorove i urede na drugom katu. Po potrebi pomaže spremačici na prvom katu.

Spremačice sve zajedno jednom tjedno u međusmjerni detaljnije čiste okoliš škole.

Spremačice su obavezne voditi evidenciju obavljene dezinfekcije na za to propisanim obrascima

Ravnateljica:



K. Snježana Cocha, dipl. učitelj